
В Амурской области бывший директор федерального бюджетного учреждения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и растрате в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора федерального государственного бюджетного учреждения «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Амурской области», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 4 ст. 160 УК РФ (УК РФ (растрата, т.е. хищение чужого имущества, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела, в период с января 2015 по ноябрь 2017 года подозреваемый, являясь руководителем федерального бюджетного учреждения, используя свои должностные полномочия вопреки интересам службы, подписал акты приемки работ по заключенному с одной из организаций контракту на выполнение комплекса работ по реконструкции осушительной системы в Ивановском районе Амурской области без фактического их выполнения подрядчиком. Данные действия послужили основанием для необоснованного перечисления на счет указанной организации средств федерального бюджета на сумму свыше 2,5 млн. рублей.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной органами прокуратуры Амурской области.

В настоящее время при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Амурской области подозреваемый задержан, следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Ранее следственными органами возбуждено [уголовное дело](#) в отношении действующего руководителя ФГБУ «Управление «Амурмелиоводхоз»», подозреваемого в получении взятки в особо крупном размере.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1438936>